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BYSTRIČANOVÁ, Silvia
Tu som doma /číta Kristína Bartošová/ 291 min. 
slovenské príbehy
Naďu Wernerovú privedie nečakané dedičstvo na miesto, kde stretáva svojráznych 
susedov. V notárovi Elznerovi získava rodinu a v Jozefíne kamarátku, ktorá dokáže s 
nadhľadom zvládnuť všetko, čo jej život ponúka. Postupne spoznáva, kto bol jej 
strýko a kde má v jej rodine korene pravda.

MARTIN, Charles
Tam, kde sa končí rieka /číta Kristián Michal Hnát/ 758 min. 
americké romány
Po desiatich rokoch manželstva bojuje Abbie s vážnou chorobou a Doss je pri nej na 
každom kroku. Keď si Abigail spíše zoznam desiatich želaní, ktoré by si rada splnila, 
prv než príde koniec, Doss robí všetko pre to, aby sa jej to podarilo. Spolu sa tajne 
vydajú na dlhú púť po rieke St. Mary’s, ktorú jej Doss sľúbil na začiatku ich vzťahu.

AUSTINOVÁ, Lynn
Po čom vždy túžila /číta Slavomíra Fulínová/ 936 min. 
americké romány
Pred tridsiatimi piatimi rokmi Kathleen ušla z domu v snahe zbaviť sa chudoby a 
hanby. Späť do rodného mestečka ju privádza až pozvanie sestry, kam berie aj svoju 
dcéru. Je nútená prehodnotiť svoje detstvo, no oči jej otvoria až príbehy ich matky 
Eleanor, ktorá kedysi prekypovala životom, a babičky Fiony, ktorú sotva poznala.

BRNKOVÁ, Michaela
Dôvera /číta Kristína Medvecká-Heretíková/ 609 min. 
slovenské romány
Halton a Lexi, dvaja ľudia, ktorí si svojou energiou, vzdorovitosťou, inteligenciou, 
osamelosťou a ctižiadostivosťou dláždia pomaly cestu k sebe. Druhá kniha série 
Nekompromisní je o prísnom a škrobenom Angličanovi a silnej, inteligentnej žene, 
ktorá mu naruší jeho stereotypný život a zapáli v ňom oheň, ktorý sa snaží skrývať.

TARAGEL, Dušan
Mafiánske balady /číta Peter L e jk o /1410 min. 
slovenské romány
Hlavné postavy románu osudovo spojí mŕtvola, zahrabaná v lese a jej nález 
rozbehne reťazec udalostí, ktoré už nedokážu zastaviť. Kniha obsahuje sedem 
prekvapujúco spojených príbehov, nečakané dejové obraty, šokujúce pointy a 
zároveň intímny pohľad do života ľudí, ktorí si myslia, že páchať zlo sa im oplatí.



PRONSKÁ, Jana
Rytierov sľub /číta Jana Poľová/ 470 min. 
slovenské romány
Josif z Aradu ustanovil Sigurda za nového majiteľa -  Hrušovského panstva, aj s 
paňou Marinou. Marína necíice prenechať svoj domov cudzincovi, o ktorom nič 
nevie. Postupne vyplávajú na povrch rodinné tajomstvá z jednej i druhej 
strany. Intrigy, hlboko zakorenená nenávisť, postavia mladým ľuďom do cesty 
prekážky. Dokážu sa preniesť cez minulosť, a uveria, že láska všetko prekoná?

GALBRAITH, Róbert
Búrlivá krv /číta Peter Lejko/ 2460 min. 
anglické romány
Počas rodinnej návštevy v Cornwalle oslovia súkromného detektíva Cormorana 
Strikea, aby sa pozrel na prípad zmiznutia Margot Bamboroughovej z roku 1974. 
Strike sa nikdy predtým nepustil do odloženého prípadu a jeho šance na úspech sú 
viac než mizivé. Aj napriek tomu sa rozhodne, že jeden prípad navyše mu neublíži.

GROSMAN, Ladislav
Obchod na korze /číta Peter Lejko/ 330 min. 
slovenské novely \2 SNKPH
Príbeh stolára Tóna Brtka a pani Lautmanovej, majiteľky obchodu s gombíkmi, sa 
rozvíja počas druhej svetovej vojny. Tóno, obyčajný človek, čo nijako nesympatizuje 
s ľudáckym režimom, nedobrovoľne arizuje, pani Lautmanová nedobrovoľne zotrváva 
na mieste, ktoré jej poskytuje neisté útočisko. Keď sa všetci židovskí mešťania majú 
prihlásiť do transportu, krehké spolunažívanie neprejde najťažšou skúškou.

CRAVEN, M. W.
Kurátor /číta Matúš Malý/ 727 min. 
anglické romány
Sériový vrah zanechá v rôznych častiach Cumbrie vystavené časti tiel a odkaz: 
#BSC6. Agentka FBI pátra po tom, prečo dostali niektoré obete anestéziu a iné 
zomierali v mučivých bolestiach? Prečo si všetky obete vzali pred tromi rokmi v tom 
istom čase v práci dvojtýždňové voľno? Podľa nej má vraždy na svedomí muž, ktorý 
si hovorí Kurátor.

CIESIELSKÁ, J’NelI
Krása medzi ruinami /číta Beáta Drotárová/ 965 min. 
americké romány
Americká prominentka Lily Durhamová sa po vypuknutí vojny vyberie so sesternicou 
opatrovať vojakov do zotavovne v divokom Škótsku. Samotár Alec MacGregor 
poskytol svoje zadlžené škótske panstvo vojakom. Ale keď doň sa prirúti nová 
americká ošetrovateľka, Alecoví prinesie do života záplavu svetla.
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KUGLEROVÁ, Zuzana
Riman a kvádska princezná : druhý diel série Légia primá Equestris /číta Igor Šabel</ 490 
min.
slovenské romány
V knihe pokračuje príbeh kvádskej princeznej Quataldy, ktorá sa rozhodla Rimanom 
pomstiť za smrť svojho zavraždeného brata Araharia. K tragickej udalosti došlo počas 
svadobnej hostiny, na ktorej si mal Arahario zobrať za ženu dcéru rímskeho cisára 
Konštantína Veľkého. Pomsta Quataldy je zničujúca. Má to však jeden háčik. Jej srdce 
ešte stále patri Juliánovi, generálovi rímskych légií.

HAJDUKOVÁ, Michaela Ella
Germánka /číta Beáta Drotárova/ 989 min. 
slovenské romány
Deliu Divine nájdu v hotelovej izbe v bezvedomí. Pokúsila sa o samovraždu. Na prvý 
pohľad bola šťastná, no pozlátko padá, keď sa ocitne na psychiatrickom oddelení. Začne 
si spomínať na minulosť. Nemá však tušenie, že návrat bude bolestivý. Cesta vedie do 
Nemecka do obdobia druhej svetovej vojny za brány koncentračného tábora. Znesie 
zistenie, že je rebelskou dcérou veliteľa koncentračného tábora?

WHITTAKER, Harry, RILEYOVÁ, Lucinda
Atlas 8. d ie l: príbeh tatka Slaného /číta Beáta Drotárová/ 1638 min. 
írske romány
Dej sa začína smrt'ou záhadného miliardára tatka Slaného, ktorý si adoptoval šesť 
dievčat z rôznych kútov sveta. Každej z nich zanechal kľúč, ktorý ju mal priviesť k jej 
pôvodnej rodine. Stratenú siedmu sestru, ktorú najdlhšie hľadali, tatko Slaný poveril, aby 
im poskytla chýbajúci kľúč k jeho záhadnej minulosti. Posledný diel knižnej série prináša 
rozuzlenie všetkých záhad a posolstvo o sile dobra, nádeje a lásky.

BENICZKY, Vojtech
Hrobové ticho /číta Igor Šabek/ 930 min. 
slovenské romány
Paula Santorisová preruší kontakt s bývalým kolegom z kriminálky a chce sa naplno 
venovať žurnalistike a písaniu článkov. Lenže prosby o pomoc pri hľadaní strateného 
výherného žrebu ju privedú späť nielen k policajtovi, ktorý práve vyšetruje sériu vrážd, 
ale aj k samotnému vrahovi. A tak sa znovu ocitne vo veľkom nebezpečenstve. V 
najväčšom vo svojom doterajšom živote...

LORINC, Andrej
Kurucký kráf /číta Miriama Fedorková/ 513 min. 
slovenské romány
Na konci 17. storočia sa Kráľovské Uhorsko zmietalo v protihabsburgskom povstaní. Na 
čelo povstalcov -  kurucov - bol zvolený Imrich Tôkoli. Kurucké vojsko podporované 
tureckými oddielmi obsadilo veľkú časť Uhorska, a Imrich Tôkoli bol vyhlásený za 
„Uhorského kráľa“, prijal titul „Knieža časti Uhorska“ . Aj v osobnom živote sa mu darilo, 
oženil sa s Helenou Zrinskou, vdovou po Františkovi I. Rákocim.



HAJKO, Rastislav F.
Končiť, pozor! alebo Cesta do hlbín vojakovej duše... /číta Miclial Novál</ 572 min. 
slovenské príbehy
Do roku 2005 bola na Slovensku povinná základná vojenská služba. Kniha je 
autobiografickým spomínaním jedného mladého muža na vojenčinu v rokoch 1993 - 
1994, Spomienky na jeden rok života, v jedných kasárňach, v jednom meste. Služba 
vlasti mala svoje „čaro“ . So všetkým, čo k nej patrilo - zelené uniformy, neschopní 
dôstojníci, absurdné príkazy, vojenský humor, či priateľstvá na celý život.

KEPLER, Lars
Pavúk /číta Peter Lejko/ 1080 min. 
švédske romány
Pred troma rokmi dostala Saga Bauerová nečakanú pohľadnicu. Neznámy odosielateľ sa 
v nej vyhrážal zbraňou s deviatimi bielymi nábojmi, pričom jeden z nich je určený pre 
inšpektora Joona Linnu. Zachrániť ho môže jedine Saga. Čas však pokojne plynie ďalej 
a z pôvodnej hrozby sa stane len bezvýznamná provokácia, ktorej Joona Linna 
neprikladá veľký význam. Až doteraz,

OKEOVÁ, Janette
Keď znova vzklíči nádej /číta Kristína Kotarbová/ 434 min. 
kanadské romány
Elizabeth a Wynn musia opustiť priateľov v Bobrej Rieke a prevziať ešte menej rozvinutú 
základňu v odľahlej indiánskej osade. Elizabeth sa opäť očitá v izolácii, miestne Indiánky 
sa s ňou boja čo len prehovoriť. Nová dedina prinesie Delaneyovcom ešte väčšiu 
skúšku viery, odvahy a oddanosti.

MAGNASON, Andri Snaer
O čase a vode /číta igor Šabek/ 540 min 
ochrana životného prostredia
Autor sa v knihe vydáva na cestu klimatickou vedou vyzbrojený staroislandskými mýtmi a 
legendami, príbehmi svojich milovaných predkov i rozhovormi s Dalajlámom. Z toho 
všetkého sa postupne vynára obraz krásneho sveta, ktorý nám mizne pred očami ako 
ľadovec. Je to svet, v ktorom budú žiť naše deti a my ho musíme zachrániť. Prežili sme 
už veľa koncov sveta. Verme, že prežijeme aj tento!

DÁN, Dominík
Dáma kontra strelec /číta Prevzaté/ 809 min, 
slovenské romány
Len čo sa po troch rokoch podarilo detektívom chytiť vraha sedemnásťročnej prostitútky 
Ruženky, už majú vyšetrovatelia nový prípad. Obeťou je bývalá športovkyňa a zároveň 
modelka pôsobiaca na vychýrených mólach Paríža. Lenže ako zistiť, kto je záhadný 
strelec, ktorý jej usiluje o život?
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ARUDGE, M.J.
Kto druhému jamu kope /číta Peter Lejko/ 840 min. 
anglické romány
Pip dostane anonym s otázkou: Kto bude hľadať teba, keď zmizneš ty? Keď sa 
vyhrážky stupňujú a polícia odmieta konať, Pip ostáva jediné; nájsť podozrivého 
sama. Smrteľná hra sa rozohráva a Pip zistí, že všetko záhadné dianie v jej rodnom 
mestečku ju vracia na úplný začiatok a ak nenájde odpovede, tentoraz to bude ona, 
kto sa stane ďalšou obeťou.

HRAŠKOVÁ, Eva
Piliere ilúzie /číta Petra Dzúriková/ 504 min. 
slovenské romány
Lekárka Júlia sa snaží pomáhať pacientom bojovať s démonmi. Po úteku mladistvej 
pacientky Simony z psychiatrickej kliniky je kapitánom Pešekom vtiahnutá do 
pátrania po nezvestnej. Do jej životných istôt sa postupne vkráda neistota a strach. 
Keď postupne prichádza o všetko zisťuje, že ľudský osud je podopretý piliermi ilúzie.

BRNKOVÁ, Michaela
Konflikt /číta Kristína Medvecká-Heretiková/ 590 min. 
slovenské romány
Nenávidím, keď sa musím podriadiť, ale rodina a jej postavenie sú desiatky rokov u 
nás nadradené osobným preferenciám a pocitom jednotlivca. Sme brutálne zaostalá 
mafia. A ja? Ja som synom talianskeho mafiánskeho bossa. Nemám nárok žiť tak, 
ako to sám chcem. Preto sedím v súkromnom lietadle na ceste do zeme, z ktorej si 
mám priviezť manželku, ktorú ani nepoznám.

HARDY, Thomas
Ďaleko od hlučného davu /číta Alfréd S w a n /1102 min. 
anglické romány
Román je príbehom modernej ženy Batšeby, uväznenej v spoločenských tradíciách. 
Batšeba odmietla Gabrielovu ponuku na sobáš, ale flirtuje so susedom. Oboch 
nápadníkov však zatieni príchod mladého vojaka Franka, ktorý sa do Batšeby 
zamiluje a rozdúcha v nej nespútanú vášeň. Jeho prítomnosť na farme prebudí 
u suseda chorobnú žiarlivosť, čím vyvolá dramatický sled udalostí...

DERŇÁR, Peter
Adam a Eva /číta Svetlana W ittnerová/ 600 min. 
slovenské romány
Manželia Adam s Evou sa rozhodnú vymeniť bratislavský panelák za vilu na okraji 
Malých Karpát. Lenže v obrovskej stavbe sa cítia stratení a prenasledovaní čudnými 
susedmi a pozorovaní okolitým lesom. Môžu za všetko ľudia, ktorým sa rozhodli dať 
zbohom, alebo je príčina v dome, ktorý musel navrhnúť šialený architekt? A keď 
jedného dňa zmiznú ich deti, pochopia, že je naozaj zle.



STEINFORT, Tom
Odvrátená tvár Dubaja /číta Igor Šabek/ 570 min. 
biografické príbehy
Dubaj sa na medzinárodnej scéne teší povesti modernej krajiny, ale pod pozlátkou 
stále panujú stredoveké pomery. Ženy stále vnímajú ako majetok a za oznámenie 
znásilnenia im hrozí väzenie. Robotníci nemajú garantovanú minimálnu mzdu. 
Korupcia je všadeprítomná. Cenzúra a propaganda fungujú na plné obrátky...

HORST, Jorn Lier
Zradca /číta Kristián Michal Hnát/ 608 min. 
nórske romány
Po týždňoch silných dažďov sa na jednu z obytných štvrtí Larviku zosunie pôda. Na 
druhý deň sa medzi troskami nájde mŕtve telo, no koroner určí čas úmrtia na 
štyridsaťosem hodín pred zosuvom. Vyšetrovanie tohto úmrtia súvisí s niekoľkými 
ďalšími prebiehajúcimi prípadmi a čoskoro sa začnú objavovať náznaky, že medzi 
vyšetrovateľmi je zradca...

CAPLINOVÁ, Júlie
Čajovňa v Tokiu /číta Lucia Hrašková/ 678 min. 
anglické romány
Keď Fiona vyhrá štrnásťdňový fotografický pobyt v Tokiu, je od šťastia celá bez seba. 
Lenže po príchode zistí, že jej mentorom má byť muž, ktorý jej pred desiatimi rokmi 
zlomil srdce -  úspešný fotograf Gabe. Ich spoločne strávený čas je spočiatku pre 
oboch akoby za trest. A kým Fiona spoznáva Tokio, Gabe je čoraz viac uchvátený jej 
milou a prirodzenou povahou. Netrvá dlho a začína to medzi nimi znova iskriť...

BRNKOVÁ, Michaela
Odveta /číta Kristína Medvecká-Heretiková/615 min. 
slovenské romány '
Posledná časť trilógie Nekompromisní nás sprevádza životom v podsvetí. Autorka 
nám odhalí tajomstvá a intrigy tohto prostredia. Ani v tejto časti nechýba romantika, 
hádky, tajomstvá, démoni z minulosti, akcia, ale hlavne napätie.

LADD, Sarah E.
Dedičkin sľub ; tajomstvá vresovísk -  1. diel /číta Beáta Drotárová/ 700 min. 
americké romány
Dedička panstva Amelia aby získala majetok, sa musí vydať skôr než dovŕši 
dvadsiaty štvrtý rok. Navyše sľúbila umierajúcej priateľke, že sa postará o jej malú 
dcérku Lucy. Jej snúbenec Edward však nechce o dieťati ani počuť. Keď po Lucy 
príde jej otec, námorný kapitán Graham, Amelia vymyslí plán: zruší zasnúbenie 
s Edwardom a prehovorí kapitána, aby si ju vzal za ženu. Musia však čeliť najťažšej 
skúške. Od toho, ako sa s ňou popasujú, závisia životy nielen ich dvoch...
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SOLTÉSZ, Arpád
Hnev : vtedy na východe /číta Jozef Kramár/ 720 min. 
slovenské príbehy
Arpád Soltész sa v treťom románe Hnev vracia l< postavám svojej prvotiny Mäso. do éry 
mečiarizmu, keď si nikto nemohol byť istý svojím majetkom, slobodou ani životom, pokiaľ ich 
nedokázal ochrániť hrubou silou alebo politickými konexiami. Ani tento jeho príbeh nemá 
kladných hrdinov. Je o normálnych ľuďoch v nenormálnych podmienkach. Zajtra to môžete 
byť vy, .

DAHL.Alex ‘ ‘
Nevinná hra /číta Dora Kulová/ 650 min. 
nórske romány
Fredrik a Elisa Blixovci žijú pokojný, život. To sa však zmení, keď ich sedemročná dcéra 
Lucia, po noci strávenej u spolužiačky, zmizne. Vyšetrovanie ukáže, že únos dievčatka bol 
naplánovaný. V mysliach rodičov sa vynára množstvo otázok: Prečo si únoscovia vybrali 
práve ich dieťa? Fredrik s Elisou postupne zisťujú, že dávno pochované tajomstvá z ich 
minulosti budú musieť opäť uzrieť svetlo sveta...

TEVIS, Walter
Dámsky gambit /číta Lucia Hrašková/ 763 min. 
americké romány
Román o živote talentovanej šachistky nás zavedie do päťdesiatych rokov minulého storočia. 
Osemročnú sirotu Beth Harmonovú z letargie prebudí až je] prvá šachová partia. Už ako 
šestnásťročná súperí so špičkou a stáva sa z nej najlepšia americká šachistka. Čím vyššie 
sa však dostáva, tým osamelejšia je. Únik hľadá v alkohole a tabletkách na upokojenie.
Veľmi rýchlo zisťuje, že musí čeliť nielen súperom, ale aj svojim démonom.

ŠÁNDOR, Elo
Sváko Ragan z Brezovej /číta Alfréd Swan/ 955 min. 
slovenské romány
Sváko Ragan patril medzi vychýrených brezovských garbiarov, známych nielen kvalitou 
svojich výrobkov, ale aj schopnosťou ich úspešne predať. Sváko sa veľa nachodil po 
jarmokoch i trhoch v blízkom aj vzdialenejšom okolí Brezovej. Na svojich potulkách zažil 
množstvo veselých príhod a spravil nejeden vydarený, ale i menej vydarený „gšeft".

SARGINSONOVÁ, Saskia
Lavička /číta Lucia Hrašková/ 745 min. 
anglické romány é
Príbeh sa začína na lavičke, kde sedí žena a čaká na muža. Pred desiatimi rokmi uzavreli 
dohodu, že na tej lavičke v ten deň buď ukončia svoj ľúbostný príbeh, ktorý sa ťahá tri 
desaťročia, alebo ho opäť začnú. Nikdy sa nemali stretnúť, ani zamilovať. No stalo sa, až 
kým ich na dlhý čas nerozdelila séria lží a nešťastných náhod, Dokážu Cat a Sam napraviť 
svoje chyby, odpustiť si klamstvá, vymazať roky medzitým? Naozaj sa dá znovu nájsť niečo 
dávno stratené?



CARTER, Chris
Sochár smrti / číta Dušan Kubaň/ 956 min. 
americké romány
Bývalého prokurátora štátu Kalifornia niekto zabije a rozštvrtí v jeho vlastnom dome.
Detektíva Róberta Huntera z losangeleského oddelenia lúpeži a vrážd však oveľa 
väčšmi šokuje vizitka, ktorú vrah zanechal na mieste činu - bizarná krvavá socha vytvorená z 
častí tela obete. Hunterovi je od začiatku jasné, že vrahov výtvor má nejaký skrytý význam, 
ale čím intenzívnejšie sa ho snaží nájsť a pochopiť, tým viac mu uniká.

MUSILOVÁ, Michaela
Žena z Marsu : výnimočný príbeh úspešnej Slovenky, ktorá odhaľuje záhady vesmíru /číta
Kristína Medvecká-Heretiková/ 800 min.
biografie
Príbeh slovenskej vedkyne, marsonautky a astrobiologičky IVlichaely Wlusilovej prináša 
pohľad na zložitú cestu mladej ženy za svojimi snami, Kniha opisuje náročné štúdium na 
prestížnych zahraničných univerzitách, expedície a výskum, prácu pre NASA či stretnutia 
s mnohými inšpiratívnymi ľuďmi z celého sveta. Spoznáte zákulisie a extrémne podmienky 
vedeckých expedícií a simulovaných misií na iVlars.

BANÁŠ, Jozef
Nádherná smď v Altaji /číta Igor Šabek/ 900 min. 
slovenské romány
Úspešný podnikateľ Martin Vodnár dosiahol všetko, o čom sníval. Napriek tomu nie je 
šťastný. Rodina sa mu rozpadá, nenašiel cestu ani k manželke a svojim deťom, stráca 
zmysel života, Po oslave narodenín v New Yorku stretne altajského šamana Četa Čelpana a 
rozhodne sa letieť do ďalekého Altaja. Altaj je tým pravým miestom na „sokratovské“ debaty 
o smrti, pýchy, ega, žiadostivosti a najmä strachu.

DOKTOR, Vladislav
Prekliaty poklad a meč /číta Peter Lejko/ 622 min, 
slovenské romány
Píše sa rok 1620, na Trenčianskom hrade sa chystá stretnutie evanjelickej šľachty a mesto 
je pred jarmokom piné žoldnierov. Na trhy sa schádzajú obchodníci zo širokého okolia i 
Čiech. Župan Gašpar llešházi má spečatiť spojenectvo so sedmohradským kniežaťom 
Gabrielom Betlenom svadbou svojej jedinej dcéry. Náhla smrf troch strážcov v hradnej bašte 
však môže všetko prekaziť. Po vrahoch niet ani stopy a zmizol aj poklad nesmiernej hodnoty, 
o ktorom takmer nik netušil.

HRAŠKOVÁ, Eva
Všetko, čo nechcem /Kristína Medvecká-Heretiková/ 478 min. 
slovenské romány
Nina má tesne pred tridsiatkou a túži vycúvať zo vzťahu, ktorý ju dusí. Dve čiarky na 
tehotenskom teste ju stavajú pred najvážnejšie rozhodnutie jej života. Floristka Liana sa 
vysnívaných dvoch čiarok nikdy nedočká. Tvári sa, že je nad vecou. Až kým jej manžel 
nepríde s nápadom, aby pohľadali ženu, ktorá im dieťatko vynosí...
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